

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации  
Багмута Сергея Владимировича «Формирование системы производственно-технологической инфраструктуры агропродовольственного рынка (на примере Республики Адыгея)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Обеспечение продовольственной безопасности страны в современных условиях связано не только с увеличением объемов производства продукции, но и оптимизацией системы хранения, транспортировки и реализации продукции.

В связи с этим, исследования автора, посвященные обоснованию мероприятий, направленных на формирование системы производственно-технологической инфраструктуры агропродовольственного рынка, безусловно, являются актуальными.

Судя по автореферату, диссертационная работа Багмута Сергея Владимировича содержит существенные элементы научной новизны и имеет определенную практическую значимость.

В работе автором использовались структурно-логический, экономико-статистический и расчетно-конструктивный методы исследования.

Багмут С.В. исследовал теоретические аспекты формирования системы производственно-технологической инфраструктуры агропродовольственного рынка, провел экономическую диагностику развития агропродовольственного рынка и его производственно-технологической инфраструктуры в Республике Адыгея.

На основе результатов проведенных исследований, обоснованы мероприятия по формированию многофункционального логистического комплекса как элемента производственно-технологической инфраструктуры агропродовольственного рынка Республики Адыгея и повышению экономической эффективности хранения плодоовощной продукции в сельскохозяйственных организациях Республики Адыгея.

Особой оценки заслуживают, разработанные автором, практические рекомендации по строительству хранилищ быстрой заморозки плодов и овощей в сельскохозяйственных организациях региона и уточнению рациональных объемов закладки в них продукции с целью обеспечения сохранности и получения дополнительного экономического эффекта от

сезонного варьирования закупочных цен; методические рекомендации для определения значений ключевых параметров для организации эффективных многофункциональных логистических комплексов в Республике Адыгея.

Обоснованность и достоверность выводов и предложений подтверждается обстоятельным анализом обширного практического материала, их научно-практическая значимость не вызывает сомнений.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертационная работа Багмута Сергея Владимировича представляет собой законченное исследование, результаты которого опубликованы в 17 работах и апробированы на региональных и международных конференциях.

Считаю, что работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям ВАК, а соискатель Багмут Сергей Владимирович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство.

Доктор экономических наук,  
профессор кафедры экономики  
и управления инновационными системами,  
Кубанский государственный университет

 А.А.Гаврилов

